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Tárgy: Blue Point Sportegyesület támogatása (jégpálya projekt) 

 

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester  

 

Előkészítette: Siófoki KÖH Turisztikai és Kommunikációs Iroda 

 

Tárgyalja: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság 

        Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 

        Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság 



Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Blue Point Sportegyesület (Balatoni Bocsok HC) elnöke 2023-ban megkereste Siófok Város 

Önkormányzatát, hogy egyesületükkel szeretnék a jéghoki sportot Siófokra is elhozni, valamint 

az általuk már évek óta sikerrel üzemeltetett balatonboglári mellett Siófokon is jégpályát 

üzemeltetni, akár hosszabb távon, melynek sikeres elindításához és fenntartásához a város 

támogatására is szükségük van. 

 

A város és térsége négy évszakossá tétele érdekében a legfontosabb a turizmusból, 

vendéglátásból élők és a szolgáltatások megtartása egész évben, valamint a magánszállások 

fejlesztése mellett olyan „attrakciók” nyújtása, amelyek vonzóvá tehetik a Balatont őszi, de 

leginkább a téli időszakban. Ebbe az irányba, illetve célkitűzésbe remekül kapcsolódhat be, de 

ennél fontosabb a mai mozgásszegény életünkben a gyermekek sportra, sportos életmódra 

nevelése, ebben is segít a JÉGPÁLYA. 

Mit nyújt ez Siófoknak és a lakosságnak?  

 Olyan sportolási lehetőség minden korosztály számára, amely eddig ilyen méretű pályán 

nem volt elérhető, mert azért ebben számít a méret. 

 Biztonságos környezetben sportolhatnak, öltözősátor, korcsolyakölcsönző, mosdó, 

büfé, melegedő, minden elérhető a gyerekek számára egy helyen. 

 Az egészséges életmódra nevelés egyik fontos téli állomása lesz. 

 Siófok óvodásai és iskolásai számára lehetőséget biztosít, hogy megtanuljanak 

korcsolyázni. 

 Az óvodai és iskolai testnevelési órák/foglalkozások helyszíne lesz. 

 Bekapcsolódási lehetőség az eddig elzárt régiónak a téli diák olimpia rendezvényeibe. 

 Lehetőséget biztosít amatőr jégkorongra, iskolai sportrendezvényekre. 

 Program lehetőség a családok számára. 

 Siófoki cégek, Önkormányzat, baráti társaságok, összejöveteleinek helyszíne lesz. 

 Egy pulzáló helyszín, amikor a Balaton alszik. 

 A jégpálya kommunikációjában Siófok is megjelenik. 

 Azok a gyermekek, akik nem rendelkeznek korcsolyával itt ez számukra biztosított. 

 Azok a gyerekek, akik kedvet kapnak a jeges sportágakhoz tehetséggondozásba való 

bekapcsolódását igény esetén segítjük. 

 Egy új sportág jelenik meg a városban a jégkorong, ami az egyik legkomplexebb 

sportág, amely a legjobban fejleszti a gyerekek sok-sok képességét. 

 Siófokot felhelyezzük a „téli” sportágak térképére. 

 

Az előzetes egyezetések során az egyesület elnöke megküldte hivatalos támogatási kérelmét, 

mely az előterjesztés melléklete. A 2023. évi költségvetés tervezésekor a projekt megvalósulása 

érdekében 5.000.000,- Ft (bruttó) költségkeret került tervezésre a BluePoint Sportegyesület 

részére kifejezetten a jégpálya projekt megvalósulása érdekében. 

 

A projekt javasolt helyszíne a város tulajdonában lévő, a Siófoki Tankerületi Központ 

vagyonkezelésében lévő 9039/6 hrsz. terület (Beszédes József Általános Iskola udvarán, az 

iskola LIDL áruház parkoló felé eső sarka, a már meglévő műfüves pálya és a kerítés között). 

A tervezett pálya 20mx40m és fölötte a sátor 25mx45m-es lenne. A létesítmény kialakítása 

során csatorna, víz, szennyvíz és csapadékvíz elvezetés megoldása is a támogatott feladata. A 

helyszínbejárás és az előzetes főépítész egyeztetések megtörténtek, valamint a terület 

bérbeadásra vonatkozó értékbecslésére is sor került, mely szintén melléklete az 

előterjesztésnek. A projekt megvalósításának feltétele a Tankerület és az Egyesület közti 



üzemeltetési szerződés létrejötte, melyhez az önkormányzat tulajdonosi hozzájárulása is 

szükséges. A támogatás folyósításának feltétele a vonatkozó és szükséges engedélyek megléte 

és bemutatása.  

 

A sportegyesület a projekthez bruttó 5.000.000, - forint, azaz bruttó ötmillió forint anyagi 

támogatást / egyesületi támogatást kér. Az idei évi költségvetésben a támogatás fedezete 

biztosított a Blue Point SE támogatására jégpálya projekt megvalósulásához. 

 

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság, a Pénzügyi és Tulajdonosi 

Bizottság, valamint az Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság tárgyalja, a bizottságok 

álláspontját a bizottsági elnökök a képviselő-testület ülésén ismertetik. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

DFF 

 

Határozati javaslat:  

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Blue 

Point Sportegyesület támogatása (jégpálya projekt)” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

A) változat: 

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy támogatja a Blue Point 

Sportegyesületet a siófoki jégpálya projekt megvalósításához, 

melyhez a 2023. évi költségvetési rendeletben eredetileg 

meghatározott bruttó 5.000.000,- Ft, azaz bruttó ötmillió 

forint anyagi támogatást biztosít. 

 

A Képviselő-testület felkéri támogatottat, hogy mutassa be a 

támogatás folyósítása előtt a vonatkozó és szükséges 

engedélyeket. A támogatás folyósításának feltétele a vonatkozó 

és szükséges engedélyek megléte és bemutatása.  

 

 

B) változat: 

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy nem támogatja a Blue 

Point Sportegyesületet a siófoki jégpálya projekt 

megvalósításához, 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 

 

Siófok, 2023. április 4. 

 

 
                                                                          Dr. Lengyel Róbert  

                                                                                            polgármester  


